



新华报业传媒集团主办  
国内统一刊号 CN-32-0055  
邮发代号 27-59  
总第 12027 期



官方微博  
@扬子晚报



扫码赚积分  
积分当钱花

您的积分可在“扬子晚报”微信公众号  
下方“积分商城”尽情兑换和购买

扬子积分商城即将  
清积分,请广大用户  
尽快兑换商品!

【版权声明】:

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

【版权合作】:

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。

法务及版权合作联系电话:025\*96096  
025\*58681007  
邮箱: yzfwbq@126.com

城市天气预报

| 1月23日-1月24日 |      |        |
|-------------|------|--------|
| 南京          | 晴    | 13~0℃  |
| 徐州          | 晴    | 12~-2℃ |
| 连云港         | 晴转多云 | 10~-3℃ |
| 淮安          | 晴    | 11~-3℃ |
| 盐城          | 晴转多云 | 10~-3℃ |
| 宿迁          | 晴    | 11~-1℃ |
| 扬州          | 晴    | 14~-2℃ |
| 泰州          | 晴    | 12~-2℃ |
| 镇江          | 晴    | 12~0℃  |
| 常州          | 晴    | 13~-1℃ |
| 无锡          | 晴    | 12~-1℃ |
| 苏州          | 晴    | 12~-2℃ |
| 南通          | 晴    | 12~-1℃ |
| 上海          | 晴转多云 | 12~4℃  |

值班编委 戴平 杜雪艳  
封面编辑 宋学伟  
封面美编 李学

# 六部门联手为群众送春节“年礼”

## 系列保障政策不仅要让您吃得好、走得好,还要有“诗和远方”

2019年春节已经越来越近,许多在外的人们已经踏上回家之路。如何保障群众过好猪年春节?1月22日上午,江苏省政府召开新闻发布会,六部门联合发布系列保障政策,给江苏人带来丰盛的“春节大餐”。

### 游园出行保安全>>

#### 每天5.2万人次警力保全省人民安全过年

春节期间,游园灯会、撞钟祈福等群众自发聚集活动也比较多,人流量较大。省公安厅副厅长裴军表示,对重点寺庙除夕撞钟祈福、南京夫子庙灯会等群众参与度高的重大活动,公安机关将全力维护现场及周边治安交通秩序。整个节日期间,全省公安机关每天都投入5.2万人次警力,加大繁华商圈、客运站、广场、景区等定点守护和巡逻防控力度,让广大群众切切实实感受到安全。

需要提醒大家的是,今年,全省禁限放城市增加,政策趋紧,全省13个设区市、17个县(市)主城区实施禁限放,建议大家尽可能少放或不放烟花爆竹,燃放时也应遵守当地政府的有关规定,做到依法、文明、安全燃放。

### 回家之路更顺畅>>

#### 未来一周迎道路旅客出行高峰

省交通运输厅紧紧围绕“平安春运、便捷春运、温馨春运、诚信春运”的要求,确保群众走得了、走得好、走得安全、走得舒心。根据大数据分析,未来一周全省道路旅客运输将进入节前最高峰。为此,全省安排公路客运运力2.8万辆,投入城市公交4.7万辆,城市轨道交通日均开行5667列次。

### 困难群众享温暖>>

#### 1.6亿元“温暖资金”1月底前发放到位

为确保困难群众“安全过冬、温暖过节”,2019年春节前夕,省委、省人大、省政府、省政协领导带领各有关部门,分赴全省各地,走访慰问城乡低保家庭、特困供养人员、困难职工、老党员、优抚对象、困难残疾人和乡镇敬老院,共安排慰问资金540万元。

据省民政厅副厅长长沙维伟介绍,省民政厅还会同省财政厅下拨专项资金1.6亿元,对全省城乡低保对象、农村五保对象、享受国家抚恤补助的

优抚对象、城市“三无”老人、孤儿等五类群体,按照每人100元的标准发放2019年“两节”补助金,惠及160多万困难群众,将于1月底前发放到位。同时,提前下达2019年民生保障资金23.76亿元并募集省级慈善资金1000万元。

### “菜篮子”更丰富>>

#### 确保粮、油、肉、蛋、禽、菜、奶供应

中国人过年的一大习俗就是吃。如何保证群众吃得好、吃得安全?省商务厅副厅长周晓阳说,针对节日前后可能出现雨雪冰冻天气,完善储备制度,目前各地已落实蔬菜储备19400吨,猪肉储备15547吨,以备应急之需。全省范围内72家应急保供企业、380家生活必需品监测企业实行“日报制”,确保粮、油、肉、蛋、禽、菜、奶等生活必需品不断档、不脱销,确保市场供应、满足需求。

### “诗和远方”样样有>>

#### 公共图书馆文化馆文化站均免费开放

省文化和旅游厅副厅长方标军说,

今年我省精心策划节日期间文化惠民活动,让“诗和远方”不再遥远。今年的惠民活动包括舞台艺术539项、美术68项、群众文化1979项、文博214项,在全省13市组织17台25场惠民演出,这些活动将于近期陆续公布。春节期间,全省各地公共图书馆、文化馆、乡镇文化站等公共文化场馆均对外免费开放。南博艺术馆2019年重新开放,将推出一度一度的生肖大展。

春节也是亲子游、自驾游、出境游的高峰。省文化和旅游厅近期将在扬子晚报发布80条旅游线路价格,给消费者参考。

### 过年还要身体棒>>

#### 全省医疗机构急诊24小时开放

全省医疗机构将在春节期间全力做好医疗保障,急诊科按常规24小时开放,二级以上综合医院、儿童医院将通过多种形式向社会公布春节期间门、急诊安排,确保正常接诊。省卫生健康委副主任朱岷同时呼吁,当前全省临床用血处于“紧平衡”状态,欢迎大家奉献爱心、踊跃献血。

扬子晚报/扬眼记者 石小磊

## 十大发明风采

江苏省政府授予十位大咖  
第二届“江苏省专利发明人奖”



新技术到底  
是怎样的?扫一扫  
看看视频。

## 给新能源汽车装上“最强大脑”

### 江苏大学教授:电动一体化底盘是国内外攻克重点

“新能源汽车已经实现了底盘零部件电动化,未来的发展方向就是在集成化思想下逐步实现底盘电动化、一体化、智能化。”2018年,江苏大学陈龙教授被江苏省政府授予第二届江苏省专利发明人奖。他率领军团队推出了具有完全知识产权的纯电动客车电动化底盘新技术、新产品和新装备,并应用于纯电动客车制造、底盘电动化升级,为新能源汽车智能化设计做出了贡献。

### 专利技术已应用于多家企业

陈龙团队的成员徐兴教授说,我国的客车行业技术水平

普遍落后于乘用车行业,在客车制造车间里,仍有工人在“敲敲打打”,还没有完全实现模块化、平台化。“高校研究的是共性技术,具体到某个产品,需要从系统的角度考虑更多复杂问题。”陈龙说。

在和某零部件企业攻关电控悬架部件时,自然风大小、气温高低等都成了研究路上的拦路虎。如温度,悬架电控元器件得不到充分的温度补偿,就会接收到错误的信号,头脑混乱地发送错误指令,导致空气悬架混乱工作、车身颠簸严重。专家和企业工程师有时要把电路板放进冰箱冷冻,有时又用电烙铁烫热芯片,根据实际需要再进行环境试验,变着法做好温度适应和补偿。

陈龙团队成功开发出纯电动客车

电动化底盘系列技术,专利技术应用于南京金龙客车、江苏常隆客车等8家企业,经济效益显著,研发成果获得了省部级科技进步一、二等奖9项。以空气悬架制造为核心汽车悬架主动控制新技术,成了行业新的增长点。江苏大学与南京金龙客车还共同获批混合动力车辆技术国家地方联合工程中心、江苏省重大成果转化项目等。

### 争夺底盘电动化核心主导权

“顶层设计集成化是一个大脑,控制协调所有的执行部件。”陈龙介绍,国内外都在重点攻关汽车底盘一体化集成控制核心技术,在核心技术方面国内稍有落后,但是差距并不大,“一旦国外率先实现电动一体化底盘,缺

乏核心技术储备、过分依赖国外产品的国内整车厂必将被‘卡脖子’”。

“争夺客车底盘电动化的核心主导权是一场没有硝烟的战争,”陈龙坦言,希望国内汽车企业尤其是自主品牌汽车更多信任、更开放接受国内研究成果和技术,助推校企产学研紧密合作,共同攻关。

近年来,陈龙团队先后承担了国家自然科学基金以及重点项目、国家新能源汽车创新工程项目、交通部信息化技术重大项目等30余项,申请专利600余项,其中授权中国发明专利200余项,授权美国专利1项。陈龙坦言,从技术专利到应用落地,从实验室装置到成熟产品,还有相当长的一段路要走。

通讯员 吴奕  
扬子晚报/扬眼记者 徐兢

## 《江苏省人民政府公报》目录(2019年第1期)



企业职工注意啦,江苏养老保险省级统筹的步伐进一步加速!近日,江苏省人民政府出台关于进一步完善企业职工基本养老保险省级统筹的意见

如何抓住乡村振兴投资问题的“牛鼻子”?江苏省政府办公厅日前转发省农业农村厅《关于引导社会资本更多更快更好参与乡村振兴的意见》……想了解详情,请点击江苏省人民政府官网,省政府公报2019年第1期精编版等你来读!

【依法行政】江苏省规章制定程序规定

【标准管理】江苏省标准监督管理办法

【失业保险】江苏省人民政府关于修改《江苏省失业保险规定》的决定

【社会救助】江苏省社会救助条

庭经济状况核对办法

【依法行政】江苏省人民政府关于废止和修改部分省政府规章的决定

【清洁能源】江苏省人民政府关于促进天然气协调稳定发展的实施意见

【养老保险】江苏省人民政府关于进一步完善企业职工基本养老保险省级统筹的意见

【清洁水源】江苏省人民政府办公厅关于印发江苏省城市集中式饮用水水源地保护攻坚战实施方案的通知

【绿色养殖】江苏省人民政府办公厅转发省农业农村厅等部门关于推进畜牧业绿色发展意见的通知

【乡村振兴】江苏省人民政府办公厅转发省农业农村厅关于引导社会资本更多更快更好参与乡村振兴意见的通知

【交通安全】江苏省人民政府办公厅关于切实保障城市轨道交通安全运行的实施意见

【污染治理】江苏省人民政府办

公厅关于印发江苏省城乡生活垃圾治理工作实施方案的通知

【专项基金管理】江苏省财政厅江苏省文化和旅游厅关于印发《江苏省艺术基金使用和管理办法》的通知

注:1、公报文本赠阅点:公众可于2019年1月24日起到省市县(市、区)各公共图书馆、政务服务中心自行取阅。2、公报电子版查阅方式:登录江苏省人民政府官网点击“政府公报”(www.jiangsu.gov.cn/col/col64796/index.html)栏目或扫描“政府公报”二维码,了解更多行政规范性文件。



公报微博



公报网页

## 我省开展食品药品安全专项行动

扬子晚报讯(记者 薛玲)记者1月22日从江苏省市场监管局获悉,全省食品药品安全“大排查、大检查、大督查”专项行动现已正式启动。

专项行动将贯穿全年,组织开展10个方面专项检查和整治。药品方面,将重点开展疫苗生产、流通、使用环节专项检查,加强疫苗生产企业监管,从物料管理、生产组织和检验放行等关键点入手,排查疫苗生产每个环节、每个节点,严厉查处物料领用投放混乱、不按批准工艺组织生产、生产检验数据记录不真实等违法违规行为。与此同时,加强疫苗委托配送、区域仓储环节监管,督促配送、区域仓储企业储存和运输疫苗严格执行法定要求,切实履行主体责任,保障配送、储存质量安全。

食品安全方面,重点开展食品添加剂生产合规性问题专项检查,开展保健食品非法添加、非法声称问题专项检查,严厉打击非法标示疾病预防、治疗功能行为。